# 秋日荷花满园香

热点

农家大叔荷塘种下致富莲

#### □记者 陈永团 通讯员 段向阳 文/图

本报讯 秋荷一滴露,清夜坠玄天。时至新秋,大 多坑塘里的荷花已经凋落,然而,商水县汤庄乡"老 雷荷花园"的池塘内荷花摇曳,香远益清,亭亭净植。 放眼望去,远处蓝天白云交映成画,眼前成片的荷塘 宛若碧湖,微风中夹带着清淡的荷香,置身美景叫人 好生陶醉。

荷花园主名叫雷国军。他承包约40亩地,种植荷 花十五六亩,品种100多个,花型有牡丹型、菊花型、 芍药型、芙蓉型及玉兰型、茶花型等。园内不仅有盆 栽的荷花供人美化庭院居室,还有池栽的荷花作为 鲜切花摆放厅堂。灼灼荷花瑞,亭亭出水中。"老雷荷 花园"内各种荷花争奇斗艳,引来不少摄影爱好者争 相采风创作。由于种植荷花经济效益不错,雷国军表 示,明年要把所有的承包地都种植上荷花,并进一步 培育出更美更新的优良品种。

行至荷花池,置身于景中。荷塘扮靓了秀美乡村, "老雷荷花园"将借助美景打造美丽宜居村庄,片片 荷花池浸润着村民美好生活的幸福梦。②22



荷花园一隅。

## 项城一家民俗博物馆 入选国家三级博物馆

#### □记者 张志新 通讯员 孔祥武

本报讯 8月23日,第十届中国博物馆及相关产 品与技术博览会在呼和浩特市敕勒川国际会展中心 开幕。开幕式上,中国博物馆协会公布了第五批国家 、三级博物馆评定结果。河南省13家博物馆入选 国家二级博物馆,15家博物馆入选国家三级博物馆, 其中,项城市德高民俗博物馆人选国家三级博物馆。

据了解, 项城市德高民俗博物馆是由项城市知 名收藏家李新中创办的以民俗老物件征集收藏、陈 列展览、学术研究、公共服务为一体的民俗类专题博 物馆。目前,该博物馆拥有8万余件藏品。

近年来,该博物馆发挥馆藏资源优势,以"展示 民俗风情,弘扬民俗文化、农耕文化、红色文化,发挥 教育功能"为宗旨,不仅接待社会各界观众,还持续 开展中小学生教育研学活动,成效显著。该博物馆先 后被命名为"周口市中小学劳动与综合实践教育基 地""项城市爱国主义教育示范基地"。②22

### 溃失声明

●李星佑的出生医学证明不慎丢失,编号: U410566327,出生时间:2020年7月4日,声明 作废。

2024年8月27日

### 推进垃圾分类 共建美好生活

### 垃圾分类宣传进小区



近日,周口市妇联和大铁牛巾帼志愿者联合会的志愿者深入小区,向居民讲解垃圾分类知识。此次活动, 增强了居民对垃圾分类知识的了解,为建设美好家园打下坚实基础。 记者 邱一帆 通讯员 刘远志 摄

#### 川汇区人和街道

### 有奖竞答让"垃圾分类"入脑更入心

#### □记者 韩志刚 通讯员 葛力云

本报讯 为进一步推动垃圾分类工作深入开 展,提高辖区居民垃圾分类意识和参与度,近日,川 汇区人和街道在辖区垃圾分类试点小区开展垃圾 分类有奖竞答宣传活动。

活动现场,志愿者通过有奖竞答的形式引导居 民正确区分可回收垃圾、厨余垃圾、有害垃圾和其 他垃圾,并教大家如何准确地把垃圾投放到指定颜

色的垃圾分类桶中。"用过的纸尿裤是什么垃圾?" "其他垃圾。"一位居民自信地回答。其他居民也纷 纷加入到有奖竞答中来,为过期化妆品、烟头、茶叶 渣等垃圾成功找到了属于它们的"家"。居民答对题 目可领取一份专属的"绿色礼物"。

此次活动将垃圾分类知识融入到游戏当中,以 寓教于乐的形式,使广大居民群众进一步认识到垃 圾分类和环境保护的重要性,为加快推动垃圾分类 工作营造了良好氛围。②22

### 郸城人导演主演的电影《生命禁区》上映

#### □记者 徐松 通讯员 朱应召

本报讯 8月22日,一部名为《生命禁区》的电影 登陆全国各大影院。记者在郸城县奥斯卡国际影城看 到,市民踊跃人场,观看这部由郸城人刘艳杰导演、主 演的电影。

据了解,该影片讲述了主角阿福等人深入无人区 寻找019笔记的故事。影片凭借精湛的叙事技巧和独 特的视觉风格,展现了在极端环境下人性的挣扎与坚 守、生命的脆弱与顽强。观影结束后,家乡人民纷纷表 示,影片中所体现的坚韧不拔、积极向上的精神风貌 正是郸城人民的真实写照,他们为郸城老乡刘艳杰感 到自豪。

据悉,《生命禁区》于2020年7月21日在深圳 龙岗开机。为了拍好这部电影,刘艳杰带领剧组不惜 成本,精心打造逼真的场景和震撼的特效,从狂风肆 虐的沙漠到冰封万里的荒原,每一帧画面都堪称绝

郸城县奥斯卡国际影城经理薛会利说:"刘艳杰 导演在业界非常知名,是郸城人的骄傲。为了支持这 部影片,我们特意举办了观影活动。祝愿刘艳杰导演 今后能够拍出更多、更好的电影。"②22